Beginnerscursus Bridge
Op maandag 2 oktober 2023 start BC Doesburg wederom met zijn succesvolle bridgecursus. Sinds 2018 organiseren wij deze cursus met veel succes. De deelnemers zijn enthousiast, leren veel en hebben vooral veel plezier!
De beginnerscursus bestaat uit 12 wekelijkse bijeenkomsten. Iedere bijeenkomst start met ruim een uur les, gegeven door een erkende en zeer ervaren bridgedocent van de bridgebond. Daarna wordt de behandelde stof m.b.v. oefenspellen in de praktijk gebracht. Je leert bridgen door het direct te doen, met de kaarten in je handen! Hierin word je begeleid door ervaren spelers vanuit de club. 
De beginnerscursus is gebaseerd op het boekje Bridge in een Flits van Berry Westra. Het lesgeld bedraagt  € 60, het lesboekje kost ongeveer € 15.
Het is een echte beginnerscursus, ook geschikt voor mensen zonder ervaring met kaartspellen. Het spelen en speelplezier staat vanaf het begin voorop. Er is ruim gelegenheid om de behandelde stof in de praktijk (met de oefenspellen) goed te leren. Een mooie gelegenheid om kennis te maken met deze gezellige sport. Bridge is een uitstekende manier om de hersens te trainen waarbij je ook nog eens veel mensen leert kennen.

Je kunt je inschrijven door € 60,- over te maken op NL74RABO0315092262 t.n.v. Bridgeclub Doesburg, met vermelding van 'Beginnerscursus' bij betalingskenmerk en je telefoonnummer bij extra omschrijving. Het lesboekje dient contant te worden betaald bij de eerste bijeenkomst.

We hopen dat je van de partij zult zijn en dat we samen een seizoen vol bridgeplezier hebben!

Mocht je nog vrienden/familie/kennissen enthousiast kunnen krijgen, nog gezelliger, en een investering voor de toekomst.
 
De beginnerscursus maakt deel uit van een complete bridgecursus, opgebouwd uit 2 blokken. Deze cursus betreft het eerste blok, de beginnerscursus. Na het eerste blok is het mogelijk om aansluitend nog de gevorderdencursus van een half jaar te volgen. Er staat ook nog een Verdiepingscursus en een cursus “Flitsend spelen” op het programma, maar hiervoor is het raadzaam om eerst in de praktijk verder ervaring op te doen.

Mochten er vragen zijn dan hoor ik dat natuurlijk graag!
 
Hartelijke groeten,
Joop Pfeil
Clubcoördinator nieuwe leden
BC Doesburg
Tel.: 06 11 303 189
e-mail: BCDoesburgTC@gmail.com
