Fiets Bridge Drive BOD’84 op zaterdag 25 mei 2024

Omdat wij in de herfst het 40-jarig bestaan van BOD vieren en omdat de Cafédrive dit jaar helaas weer niet doorgaat, heeft het bestuur en de TC besloten de Fietsbridgedrive dit jaar in de lente te organiseren. Gelukkig bleek het uitslag-huis aan de Tarweoord nog ter beschikking te zijn voor de prijsuitreiking en een een drankje. De drive zal worden verfietst op:

Zaterdag 25 mei 2024 van 10.30 uur tot 17.30 uur

We spelen de drive met 24, 28 of maximaal 32 paren, al naar gelang de belangstelling. Als er 32 paren meedoen spelen we in 8 huizen 8 rondes van 3 spellen. Tussen de rondes door wordt van het ene naar het andere huis gefietst. Aan de wedstrijd kun je deelnemen als Thuispaar, Gastpaar of Fietspaar. We hebben dus (maximaal 8) Thuisparen nodig die in of vlakbij Houten wonen, in hun huizen wordt de wedstrijd gespeeld. Het thuispaar verzorgt ‘de catering’ tijdens de drive: de koffie, lunch, drankjes, hapjes. Zij ontvangen hiervoor een vergoeding van €25 en betalen geen inschrijfgeld. 
Alle andere paren betalen een inschrijfgeld van 24 euro per paar. De Gastparen spelen de hele drive op het adres van één thuispaar. De Fietsparen fietsen bij elke ronde naar een nieuw adres. Naast de ingeschreven paren hebben we ook nog 2 personen nodig die reservespeler willen zijn. Dat betekent dat je meespeelt indien een ingeschreven deelnemer uitvalt.

De commissie “Samenwerking BCH en BOD’84” heeft voorgesteld om, indien voor 19 april niet voldoende deelnemers zijn ingeschreven, de inschrijving daarna ook te openen voor BC-Houten leden. Wij hebben dat idee van harte omarmd. Dat betekent de inschrijving vanaf nu voor BOD’84 leden geopend is en dat vanaf 19 april ook BCH leden kunnen inschrijven. De inschrijving sluit op 10 mei.

Je kunt je inschrijven via de site. De drive staat in de agenda. Geef bij je aanmelding de 2 namen van het paar op en bij ‘opmerkingen’ je 1e voorkeur: thuispaar, gastpaar of fietspaar. Kies je voor ‘fietspaar’ geef dan ook je 2e voorkeur op: thuispaar of gastpaar. 
We proberen zoveel mogelijk ieders 1e voorkeur te honoreren, maar het fietsen is meestal populair. De thuis- en gastparen van vorige keer hebben daarom voorrang wanneer zij dit jaar willen fietsen.
Na inschrijving en indeling ontvang je na 10 mei een wedstrijdbrief met het paarnummer en het speelschema met adressen. In die brief staat ook hoe je het inschrijfgeld kunt overmaken. Voor de gast- en de fietsparen bedraagt het inschrijfgeld €24 per paar.
Deelname aan de fietsdrive is voorbehouden aan clubleden: beide leden van een deelnemend paar moeten lid zijn of geweest zijn. Na 19 april geldt dit ook voor de leden van BC Houten. Mocht je toch onverhoopt met een niet-lid willen spelen neem dan contact op met Ria Rigter.
Deelname wordt in principe bepaald door de volgorde van inschrijving. Schrijf je in ieder geval snel in, want vol is vol.
Als op 10 mei het aantal ingeschreven paren kleiner dan 24 blijkt te zijn, dan zal de fietsdrive niet doorgaan. In dat geval krijgen de ingeschreven paren direct bericht.
Bij vragen kun je Ria Rigter mailen: riarigter@yahoo.com of bellen.
 
Wij hopen op een gezellige dag!

