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Nunspeet,  28 december 2024


Beste bridgeliefhebbers,

Na het succesvolle Oliebollentoernooi van de laatste jaren nodigt de Nunspeetse Bridge Club (NBC dinsdagavond) wederom alle bridgers in de regio Nunspeet uit om deel te nemen aan het Oliebollentoernooi 2024. Óók enthousiaste bridgers, die geen lid zijn van een club worden van harte uitgenodigd om deel te nemen.

Dit gezelligheidstoernooi wordt gehouden op 28 december a.s. van 13.00 tot 17.00 uur in het dorpshuis de Horsterhoek in Vierhouten. Inschrijfkosten zijn € 17,50 per persoon, vooraf te voldoen. Bij binnenkomst wordt u ontvangen met een kopje koffie of thee en natúúrlijk zijn er oliebollen. Tijdens de drive is er een hapje en een drankje.

Aanmelden kan via: nunspeetse.bridge.club@gmail.com. o.v.v Oliebollentoernooi 2024 en de naam van de speler(s). Graag de speelsterkte vermelden, bijvoorbeeld door het aangeven van A- (sterke), B- (gemiddelde) of C-(beginners). Leden van de bridgebond graag ook uw NBB-lidnummer vermelden. Het inschrijfgeld kan worden overgemaakt op IBAN: NL54 RABO 0103 4059 33, eveneens o.v.v van Oliebollentoernooi 2024 en naam van de speler(s). Schrijf u snel in, want vol is vol.
Maximale aantal is 80 spelers in twee lijnen dus wees er snel bij.

Wij hopen u op 28 december te mogen verwelkomen voor een gezellige middag met een praatje en een kaartje. Inloop vanaf 12.30 uur

Namens de Nunspeetse Bridge Club
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