Beste bridgers,

Bij de Vriendenkring is het mogelijk om gedurende de zomer, op twee momenten van de week te bridgen, te weten de dinsdagavond en donderdagmiddag.
De standaard zomerdrive wordt gespeeld van dinsdagavond 15 juli tot en met dinsdagavond 26 augustus. De extra drive, dus separaat aan de dinsdagavond, vindt plaats op donderdagmiddag 17 juli tot en met donderdagmiddag 28 augustus.
UITERAARD IS DE ZOMERDRIVE TOEGANKELIJK VOOR OVERIGE LEDEN EN INTRODUCÉS.

Dinsdagavond.
Op de dinsdagavonden van: 15, 22 en 29 juli en de dinsdagavonden van 5, 12, 19 en 26 augustus is bridge met vrije inloop.
Het aantal speelrondes is 7.

Inschrijven voor 19.15 uur.
Start van de drive is naar verwachting 19.30 uur.
Aantal spellen 24 over 6 tafels.
Einde speeltijd 22.45 uur.
Uitslag 22.50 uur.

De uitslagen zijn topintegraal, de drive wordt opgezet als een competitie en berekend over de uitslagen van de 4 beste avonden, op 26 augustus worden de prijzen uitgereikt.
De kosten voor de dinsdagavond, is een bedrag van € 5,-- per persoon, de vaste spelers van de dinsdagavond zijn gevrijwaard.

Donderdagmiddag.
Op de donderdagmiddag van: 17, 24 en 31 juli en de donderdagmiddag van 7, 14, 21 en 28 augustus is bridge met vrije inloop.
Het aantal speelrondes is 7.

Inschrijven voor 13.15 uur.
Start van de drive is naar verwachting 13.30 uur.
Aantal spellen 24 over 6 tafels.
Einde speeltijd 16.45 uur.
Uitslag 16.50 uur.

De uitslagen zijn topintegraal, de drive wordt opgezet als een competitie en berekend over de uitslagen van de 4 beste middagen, op 28 augustus worden de prijzen uitgereikt.
De kosten voor de donderdagmiddag, is een bedrag van € 5,-- per persoon, de vaste spelers van de donderdagmiddag zijn gevrijwaard.

Aan het doorgaan van de Zomerdrive is een voorwaarde: wanneer door het RIVM wordt geadviseerd om vanwege de weersomstandigheden binnen te blijven, gaat op die betreffende dinsdag of donderdag de zomerdrive niet door. Wanneer dit van toepassing is, staat dit vermeld op de site van de Vriendenkring, https://24001.bridge.nl/

Het inschrijven
Het inschrijven via de agenda, uiterlijk een dag van te voren, heeft de voorkeur, uiteraard is met een vrije inloop inschrijven bij binnenkomst mogelijk, u dient dan minimaal een kwartier voor aanvang in te schrijven.

Wij wensen u een mooie zomer met veel bridgeplezier, met vriendelijke groet,

Ad de Vries,
Willem Meier,
Frans Snijder,
Leden commissie “Donderdagmiddag Zomerdrive 2025”.
